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Об'єкт дослідження - процес організації експлуатації рухомого складу з ураху-

ванням показників його роботи при здійснені міжнародних перевезень. 

В кваліфікаційній роботі проаналізовані транспортні засоби, що забезпечують 

міжнародні перевезення вантажів. Проаналізовано ринок міжнародних перевезень. 

Визначено, що обсяг міжнародних перевезень збільшується з кожним роком. Напри-

клад, витрати на східному узбережжі Азії та США зросли до $19 620/FEU, що на 487% 

вище, ніж у липні минулого 2022 року. Ставки з Європи на східне узбережжя Півден-

ної Америки зросли на 56% до 3311 дол./FEU, що майже вчетверо перевищує рівень 

минулого року. Це показує про актуальність обраної теми дослідження.  

Виконано дослідження роботи транспортних засобів під час здійснення між-

народних вантажних перевезень. Розроблено маршрут руху транспортних засобів, які 

збільшують значення коефіцієнта використання пробігу, технічну швидкість в залеж-

ності від категорії населеного пункту і кількості мешканців. 

Розглянуто основні напрями щодо поліпшення організації міжнародного пере-

везення вантажів. Сформовано транспортно-логістичну стратегію Дніпропетровсь-

кого регіону на основі SWOT-аналізу. 

Розглянуто питання охорони праці та заходи щодо забезпечення безпеки руху 

рухомого складу. 

Матеріали кваліфікаційної роботи використовуються в ВСП «Дніпровський 

фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДХТУ» при проведенні лекцій та 

практичних робіт з дисципліни «Взаємодія видів транспорту». 

 

МІЖНАРОДНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ, ВАНТАЖ, МАРШРУТ, SWOT-АНАЛІЗ, 

ОХОРОНА ПРАЦІ 
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ВСТУП 

 
Обґрунтування вибору теми дослідження. Транспорт і розподіл 

відіграють важливу роль у міжнародній торгівлі. Компанії повинні вибрати 

правильний спосіб транспортування, щоб забезпечити ефективність і 

економічність своїх посилок. Існують різні фактори, які впливатимуть на 

рішення компанії щодо того, який вид транспорту використовувати. Ці 

фактори можуть стосуватися вимог компанії, країни призначення та типу 

товарів. 

Таким чином, виникають напрями щодо удосконалення міжнародних 

перевезень вантажів. 

Мета дослідження – удосконалення міжнародних перевезень вантажів за 

рахунок визначення характеристик роботи транспортних засобів (на прикладі 

ТОВ «Науково-виробниче підприємство» ПК-Сервіс» м. Дніпро). 

Задачі дослідження:  
1. Проаналізувати сучасні заходи щодо організації міжнародних 

перевезень. 

2. Визначити показники умов роботи транспортних засобів при 

здійсненні міжнародних вантажних перевезень. 

3. Проаналізувати заходи поліпшення організації міжнародного 

перевезення вантжів. Сформувати транспортно-логістичну стратегію 

Дніпропетро́вського регіону на основі SWOT-аналізу. 

4. Розглянути охорону праці та заходи щодо забезпечення безпеки 

рухомим складом. 

Об'єкт дослідження – процес організації експлуатації рухомого складу 

з урахуванням показників його роботи при здійснені міжнародних перевезень. 

Предмет дослідження – взаємозв’язок між параметрами роботи 

транспорту і параметрами оптимального маршруту його руху.  
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Метод дослідження. При виконанні кваліфікаційної роботи були 

застосовані теоретичні методи дослідження – аналіз, спостереження та 

моделювання транспортних процесів за допомогою програми MS Excel. 

Практичне значення одержаних результатів. На основі теоретичних 

досліджень запропонована методика розрахунку середньої технічної 

швидкості за окремими ділянками безперервного керування транспортним 

засобом. 

Матеріали кваліфікаційної роботи використовуються в ВСП 

«Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДХТУ» при 

проведенні лекцій та практичних робіт з дисципліни «Взаємодія видів 

транспорту». 
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